
Склад

Демініралізована вода, екстракт ісландського моху, екстракт алтеї лікарської,
кислота лимонна, сорбіт калію, бензоат натрію, ароматизатор чорна смородина,
ксантанова камедь, ксиліт.

Опис

"Бріомосс спрей з Алтеєю" - це медичний засіб у формі спею для горла, який під
час використання покриває слизову оболонку порожнини рота та горла
мукоадгезивною плівкою, яка захищає від подразнюючого впливу зовнішніх
факторів, таких як бактерії чи віруси.

Медичний виріб містить натуральні екстракти ірландського моху, мальви та
липи, багаті в'яжучими речовинами, які покривають слизову оболонку ротової
порожнини та горла, захищаючи та покриваючи чутливі нервові закінчення.

Завдяки перерахованим вище властивостям інгредієнтів, захищає горло,
заспокоює подразнені та сухі слизові оболонки та зменшує неприємні відчуття,
пов'язані із сухим кашлем та хрипотою. 

Показання

Рекомендується використовувати для:

підтримки захисту слизових оболонок при запаленні ротової порожнини та
горла, різного походження, наприклад, фарингіт, тонзиліт або афтозний
стоматит;
втамування симптомів сухого кашлю та хрипоти;
для людей, які інтенсивно навантажують голосові зв'язки;
для людей із сухістю слизової порожнини рота;
для людей, які піддаються впливу особливо небезпечних зовнішніх факторів,
таких як сухе, кондеційоване, холодне або звбруднене повітря.

Протипоказання

Підвищена чутливість (алергія) до інгредієнтів препарата. Фенілкетонурія.

Спосіб застосування та дози

Медичний засіб слід використовувати відповідно до інструкції із застосування.

Дозування: 



Діти старше 1 року: 1-2 розпилення на задню стінку ротової порожнини. кілька
разів на день.

Дорослі: 2-3 розпилення на задню стінку ротової порожнини кілька разів на день.

Не використовуйте після закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці.

Не використовуйте при пошкодженній упаковки.

Спосіб застосування:

Для перорального застосування. Перед вживанням добре струсити. Засіб слід
розпилювати на задню стінку ротової порожнини після їжі. Зміркувань гігієни
уникнення можливого перенесення інфекції рекомендується використовувати
одну пляшку для однієї людини. З міркувань безпеки не слід використовувати
аплікатор не за призначенням.

Діти

Використання для дітей старше 1 року. Медичний виріб слід використовувати під
наглядом дорослих.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 30 мл у пластиковому флаконі з розпилювачем, по 1 флакону в коробці з
інструкцією.

Виробник

Гофарм Сп. з о.о. Сп.к.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

Вулиця Гурникув, 21/26, Краків 30-819, Польща.


